
ASUCR ELECTIONS

SURVEY
SURVEY CONDUCTED BY THE STUDENT

VOICE COMMITTEE

INTEGRITY 

On a scale of 1-10 , approximately 20 .3% of

UCR students have a neutral opinion on the

integrity of the ASUCR Elections process ,

with 69 .5% of students rating its integrity

above a 6 . 

INFORMATION SOURCES

Approximately 53 .2% of UCR students

identified the ASUCR emails as being a

source of information on the election

process . The second most popular source of

information is social media , with 36% of

UCR students relying on it . 

REASONS TO VOTE

When asked what motivates UCR students

to vote in the ASUCR elections :

54 .4% said it was the voting incentives

16 .5% said it was because they knew a

candidate . 

14 .6% said they agreed with the candidate 's

campaign promise

8 .2% said they had a strong belief in the

candidates

6 .3% said other  

VOTING INCENTIVES

Approximately 54 .2% of UCR students know

about the voting incentives provided by the

Elections Committee . 45 .8% of students

reported that they did not know about the

voting incentives . 

ELECTION PROCESS

Approximately 50 .9% of UCR students know

how the ASUCR Election Process works .

Approximately 49 .1% of students do not

know how it works .


